Velka cisla

R Vypis viechny zplisoby jakymi miiZze$ zapsat 120 000 jako soucin dvou &isel.
(Souciny jako 2 - 60 000 a 60 000 - 2 povazujeme za totéz.)

T Dopln tlohu. Myslim si &islo:

a) Kdyz k jeho stonasobku pridam 30 000, vyjde mi milion.

Myslim si cislo
b) Polovina jeho tisicinasobku je ptl milionu. Myslim si ¢islo
c) Tretina jeho stonasobku je stejnd jako pétisetnasobek &isla 600.

Myslim si Cislo

WEA Vynasob.
700 30= 25. 4= 31 40 =
7000 - 300= 250 - 40 = 310 40=
170 - 200 = 25. 800 = 31-4000 =
1700 - 20 = 2500 - 8 = 3100 40=
17 - 3000 = 250 - 800 = 31000 40 =
V kazdém sloupecku jsou vZdy dva vysledky stejné. Proc?
DER vydel.
90: 3= 900 : 30 = 900 : 300 =
900: 3= 9000: 30 = 9000 : 300 =
9000: 3= 90000 : 30 = 90 000 : 300 =
90000: 3= 900 000 : 30 = 900 000 : 300 =
900000: 3= 9000000 : 30 = 9000000 : 300 =
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V ucebnici si mze$ precist idaje o vzdalenostech drah jednotlivych planet
od Slunce. Zapi$ tyto Gdaje pouze pomoci Cislic.

Merkur | 57,9 miliont km

Venuse | 108,2 miliont km

Zemé 149,6 milion km

Mars 2279 miliont km

Jupiter | 778,3 milion( km

Saturn | 1427 miliond km

Uran 2 871 miliont km

Neptun | 4 498 miliont km

Dopl# tabulku vzdalenosti obéznych drah planet. Udaje uvadéj v milionech km.

Merkur | Merkur

Venuse Venuse

Zemé Zemé

Mars Mars

Jupiter Jupiter

Saturn Saturn

Uran Uran

Neptun Neptun

Dopli. VSechna ¢isla uved jen pomoci Cislic.

Nejmensi vzdalenost je mezi drahami planet a
Jeto km.

Nejvétsi vzdalenost je mezi drahami planet a
Jeto km.
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Vzdalenosti mezi drahami vybranych planet zapi$ pomoci &islic a zaokrouhli na
stovky miliond.

vzdalenost zaokrouhlend vzdalenost

Merkur - Jupiter

Venuse - Saturn

Uran - Venuse

Uran - Jupiter

Merkur - Venuse

Zemé - Venuse

D Vyberssi ¢ty modely planet z tlohy 8 na strané 89 v u¢ebnici a rozdél je do dvou
skupin tak, aby rozdil jejich hmotnosti byl co nejmensi.

Preved.
2 mm cm dm m km
3200
1,65
8
20360
b) mm? cm? dm? m?
340 000
150 000
0,6
6,07
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